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1.填一填。
（1）把3kg糖平均分成5份，每份重（   ）kg，每份是3kg的（   ）。


（2）两个因数的积是，其中一个因数是，另一个因数是（   ）。

（3）甲数的相当于乙数，乙数是15，甲数是（   ）。
（4）在○里填上“＞”“＜”或“＝”。












     ÷1○        ÷○       ÷○      ×○÷
（5）补充下面两题中的等量关系。

武汉长江大桥长约160米，相当于珠江黄埔大桥的。珠江黄埔大桥有多长？

（           ）×＝（         ）

昆虫在飞行时要很快地振动翅膀，蚂蚱每秒能振动翅膀18次，是蜜蜂每秒振动翅膀次数的，蜜蜂每秒能振动翅膀多少次？

（           ）× ＝（         ）
2.选择题。（将正确答案的字母填在括号里）

（1）下图中可以表示÷4的计算过程的是（   ）。
   A. [image: ]     B. [image: ]    C. [image: ]

（2）为了得到2÷的结果。下面三位同学用不同的方法表达了自己的想法，想法合理的是（   ）
林林                                 东东




＝2÷3    2÷＝2÷2÷3             2÷＝（2×3）÷（×3）
西西
[image: ]
A.林林和东东              B.林林和西西           C.东东和西西
3.计算题。
（1）计算下面各题。







÷＝         ÷＝         ÷＝        4÷＝


（2）解方程。




  x÷＝              0.6x＝1.5            x＝



4.解决问题。

（1）和谐号动车组是我国铁路全面实施自主创新战略取得的重大成果，标志着我国铁路客运装备的技术水平达到了世界先进水平。其中CRH380型电力动车组中的某列动车的最高运营时速比一架飞机慢，正好比飞机慢38千米，这架飞机的速度是多少？



（2）有一片近似长方形的草原（如图），中间有一个面积是3平方千米的湖，这片草原的面积是多少平方千米？长是多少千米？
  [image: ]

5.（1）大熊猫的寿命约为20年，相当于猩猩的。猩程的寿命约为多少年？


（2）牛的寿命约为猩猩的，牛的寿命约为多少年？


（3）牛的寿命约为大象的，大象的寿命约为多少年？
	                                                 
[image: 学科网 zxxk.com]
[image: 学科网 zxxk.com]


6.张涛在做题时，把除以某数错看成乘某数，结果是，这道题的正确答案是多少？
3 / 3
[image: 学科网 zxxk.com]学科网（北京）股份有限公司
[image: 学科网 zxxk.com]学科网（北京）股份有限公司
参考答案



1.（1）      （2）   （3）20
（4）＝    ＞   ＜    ＜
（5）珠江黄墙大桥的长         武汉长江大桥的长
蜜蜂每秒振动翅膀的次数   蚂蚱每秒振动翅膀的次数
2.C   C





3.（1）           28    （2）x＝     x＝2.5     x＝

4.（1）38÷＝456（千米/时）
答：这架飞机的速度是456千米/时。

（2）3÷＝36（平方千米）   36÷4＝9（千米）
答：这片草原的面积是36平方千米，长是9千米。

5.（1）200÷＝50（年）
答：猩猩的寿命约为50年。

（2）50×＝25（年）
答：牛的寿命约为25年。

（3）25÷＝75（年）
答：大象的寿命约为75年。






6.÷＝     ÷＝

答：这道题的正确答案是。
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